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Pisz, dnia 10.01.2023r.

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczdnego na wykonanie robé6t budowlanych w
ramach przedsiewziecia pn:

»Modernizacja i rozbudowa Cieptowni Miejskiej w Piszu - Budowa kotla o mocy 5 MW
opalanego biomasj z instalacja odzysku ciepta ze spalin w procesie kondensacji”

Wyjasnienie II

Do Zamawiajacego wplynety zapytania dotyczace w/w postepowania:

Pytanie nr 1
Prosimy o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 31.01.2023.

Odpowiedz nr 1
‘Zamawiajacy wydtuza termin sktadania ofert do 31.01.2023r. do godz. 1090

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega zapis w rozdz. IX SWZ dotyczacy wadium,
przyjmujgc brzmienie:

»Lamawiajacy zada wniesienia wadium w terminie do 31.01.2023r. do godz. 900”

Zmianie ulega réwniez zapis w rozdz. XI pkt 9 SWZ dotyczacy oznaczenia kopert,
przyjmujac brzmienie:

»Oferta na wykonanie przedsiewziecia pn: ,,Modernizacja i rozbudowa Cieptowni
Miejskiej” w Piszu nie otwieraé przed dniem 31.01.2023r. do godz. 103¢0”

Zmianie ulega réwniez zapis w rozdz. XII pkt 1 SWZ dotyczacy miejsca i terminu
sktadania ofert, przyjmujac brzmienie:

»1. Oferte oznaczong w sposéb okreslony w rozdziale XI nalezy sktadaé¢ w sekretariacie
Przedsigbiorstwa Energetyki Cieplnej Sp. z o.0.: 12-200 Pisz, ul. Jagodna 1C, w
terminie do 31.01.2023 r. do godz. 10°0,”

Zmianie ulega réwniez zapis w rozdz. XII pkt 4 SWZ dotyczacy otwarcia ofert, przyjmujac
brzmienie:
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»4. Otwarcie ofert nastapi komisyjnie w dniu 31.01.2023r. w siedzibie
Przedsigbiorstwa Energetyki Cieplnej Sp. z 0.0.: 12-200 Pisz, ul. Jagodna 1C, o godz.
1030

Pytanie nr 2

Uwagi do Umowy: .

1. Prosimy o usuniecie. w paragrafie 9 calego ustepu 5. Roboty dodatkowe,
zaakceptowane przez Zamawiajgcego, z racji swojej definicji, stanowig podstawe
do wystawienia faktury.

2. Paragraf 15 ust. 3 - prosimy o zmiane kwoty na 90%.

3. Paragraf 15 ust. 6 - prosimy o zmiane na 10%.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajgcy odpowiada na zadane pytania do Umowy:

1. W § 9 ust. 5 nie ma mowy o robotach dodatkowych zaakceptowanych przez
Zamawiajacego. V
Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie ust. 5 § 9 Zatacznika nr 8 do SWZ,
tresc § 9 ust. 5 pozostaje bez zmian.

2. Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

3. Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 3

Prosze¢ o potwierdzenie, ze celem zastosowanie nowego generatora pradotwoérczego
zalaczanego automatycznie w przypadku braku zasilania jest zasilenie tylko niezbednych
urzadzen nowego kotta biomasowego w trybie bezpiecznego zatrzymania.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy informuje, iz celem zastosowania nowego agregatu pradotworczego
zatgczanego automatycznie w przypadku braku zasilania jest zasilenie awaryjne
urzadzen kotta i technologii kottowni niezbednych do pracy w trybie bezpiecznego
Zatrzymania.

Pytanie nr 4

Ze wzgledu na niejasno$ci wzgledem przebudowe uktadu technologicznego nie mozna
dokfadnie dobra¢ pomp obiegowych. Pompy obiegowe s3 elementami o znacznej warto$ci
wptywajacej na cato$¢ oferty. Pozyskanie ofert cenowych mozliwe tylko po wyja$nieniu
zasadnosci przebudowy uktadu technologicznego i ewentualnego przeliczenia doboru.
Prosze o przedtuzenie terminu sktadania ofert do 03.02.2023r.
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Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy wydtuza termin sktadania ofert do 31.01.2023r. do godz. 1090, zgodnie z
wytycznymi zawartymi w Odpowiedzi nr 1.

Pytanie nr 5

Palenisko - prosimy o . odstapienie od wymogu obcigZenia termicznego
rusztu na poziomie 400kW/m2. Tak niskie obcigzenie rusztu nie daje
Inwestorowi Zadnych atutéw. Suszenie paliwa na mniejszym ruszcie odbywa sie
poprzez recyrkulacje spalin i wprowadzenie ich do pierwszej strefy rusztu.
Zbyt duza komora paleniskowa utrudnia proces spalania i zwigksza straty
cieplne przez promieniowanie. Naklady inwestycyjne sa zdecydowanie wieksze
a w kolejnych latach eksploatacji naktady wynikajagce z tytulu serwisowania
obmurza ogniotrwatego, ktérego w wiekszym palenisku - jest zdecydowanie
wiecej, s3 réwniez odpowiednio wigksze, przy braku jakichkolwiek atutéw
tego parametru dla Inwestora. Ponadto komora paleniskowa z projektu
budowlanego ma mniejsze obcigzenie termiczne rusztu, przez co jest mniejsza
i zwigkszenie komory paleniskowej do wymaganych 400kW/m2 bedzie miato
niekorzystny wplyw na miejsce w zaprojektowanym pomieszczeniu kottowni.
Sugerujemy zwiekszenie tej wartosci do co najmniej 550 kW/m2.

Odpowiedz nr 5
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.
Pytanie nr 6

Ekonomizer  kondensacyjny - prosimy o zmiane dozwolonej  réznicy
temperatur migdzy spalinami a wodg na 3 C.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 7

W zatgczniku nr 8 do SWZ paragraf 15 jest zapis o rozliczaniu robét fakturami
czeSciowymi za etapy okre§lone w harmonogramie, a draft harmonogramu zawiera
podzial na kwartaty. Czy oznacza to, ze Zamawiajacy bedzie realizowat ptatnosci
kwartalnie czy tez oferent moze zmieni¢ harmonogram na miesieczny, a co za tym idzie
czestotliwo$¢ rozliczania z Zamawiajgcym?
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Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z § 15 ust. 1 Zatgcznika nr 8 do SWZ rozliczenie robét
dokonane bedzie fakturami cze$ciowymi za wykonane etapy robo6t okre§lone w
harmonogramie (przedlozonym przez Wykonawce przed podpisaniem umowy i
zaakceptowanym przez Zamawiajgcego) stanowigcym zatgcznik do umowy oraz fakturg
koncowa.”

- Pytanie nf 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozliczenie procentowe za czgSciowo zrealizowane etapy
robot, czy tylko za zakoriczone etapy rob6t?

Odpowiedz nr 8

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pﬂanie‘ nr 9

W zwigzku z zapisami SWZ, ktére nie sg jednoznaczne, wnosimy o wskazanie, ktore
dokumenty nalezy przedlozy¢ wraz z oferta, a ktére na wezwanie najwyzej ocenionego
Wykonawcy.

W punkcie 17.3) SWZ (strona 17) znajduje sie zapis, ze wraz z oferta nalezy ztozy¢
dokumenty wskazane w rozdziale VII SWZ:

W punkcie 16 SWZ (strona 17) znajduje sie natomiast zapis:

W rozdziale VII SWZ wymienione zostaty dokumenty dotyczace:
* spetnienia warunkéw udzialu w postepowaniu, tj.

* odwiadczenie wg wzoru stanowigcego zatacznik nr 5 do SWZ

* wykaz robét z dowodami

* wykaz 0s6b wraz z oé§wiadczeniem

* sprawozdanie finansowe

* informacja z banku

* braku podstaw do wykluczenia

* o$wiadczenie wg wzoru stanowigcego zatacznik nr 5 do SWZ
* odpis z wta$ciwego rejestru
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* zaSwiadczenie z Urzedu Skarbowego
* zaSwiadczenie z ZUS

* inne dokumenty

* szczegbtowy kosztorys ofertowy

* formularz cenowy ‘

* harmonogram rzeczowo-finansowy

* opisy i charakterystyki proponowanych rozwiazan
* dane techniczne urzadzen

* wykaz przeglad6w serwisowych

* potwierdzenie odbycia wizji lokalnej

Majac na uwadze, ze ww. zapisy zostaty sformutowane w sposéb niejednoznaczny -
zwracam sie z prosbg o jednoznaczne wskazanie, ktére z wymienionych dokumentéw
nalezy ztozy¢ wraz z oferts, a ktére na wezwanie najwyzej ocenionego wykonawcy.

Odpowiedz nr 9

Zamawiajgcy informuje, iz wszystkie dokumenty i oéwiadczenia zawarte w Rozdz. VII
SWZ oraz Rozdz. XI pkt. 17) SWZ s3 bezwzglednie wymagane od wszystkich
potencjalnych Wykonawcow wraz z oferta.

Pytanie nr 10

W zataczniku nr 2 do SWZ pkt 2.4.4 jest zapis: "kociol wodny pionowy
ptomieniéwkowy, wysokoparametrowy opalany biomasg o nastepujacych
parametrach: - tréjciggowy”

Czy zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie: kociot z wysokoparametrowy opalany
biomasa, dwuciagowy, z ptomieniéwkami poziomymi, dodatkowo wyposazony w
ekonomizer "suchy"? Jest to rozwigzanie powszechnie stosowane w uktadach
wysokoparametrowych.

Odpowiedz nr 10

Zamawiajgcy nie dopuszcza opisanego rozwigzania.
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